

یادداشت

ادعای یک روزنامه ورزشی مبنی بر اهتزاز پرچم کشور خارجی در استادیوم تبریز کذب محض است

محمد فرج پور باسمنجی
عضو کانون کارشناسان رسمی دادگستری



شیطنت یک روزنامه ورزشی در روز شنبه ۲۷ بهمن در باره هواداران تیم بزرگ تراکتور بار دیگر نشان داد که صدر نشینی تیم تراکتور خوشایند برخی از روزنامه های ورزشی پایتخت که فقط دنبال و پیگیر مسائل دو تیم مطرح تهرانی هستند نیست.

این روزنامه ورزشی در شماره ۲۷ بهمن خود به نقل از یک مهاجم پیشین پرسپولیس نوشت: «در استادیوم تبریز به جای خلیج فارس از واژه جعلی خلیج عربی استفاده کردند و پرچم یک کشور دیگر را می آورند»

چندی پیش نیز یک مؤسسه مطبوعاتی و نشریه وابسته آن که از عوارض شهروندان آرتاق می کند و می چرخد در چاپ و انتشار یک خبر شنایزده با عنوان دستگیری ۲ طرفدار تراکتور در بازی تراکتور-سیاهان با پرچم جمهوری آذربایجان، در فروردین ماه سالجاری در سایر مطبوعات و رسانه های دیداری، شنیداری و نوشتاری پیچید.

این نشریه با ادعای واهی اعلام کرده بود که احتمال ارتباط آنها با گروه های پان ترکیست وجود دارد و کار به جایی رسید که یک روزنامه سراسری نیز سه شنبه ۲۱ فروردین با عنوان تیتراژ اشتباه امیرجولان پرچم های ترکیه و باکو در آذربایجان به یک اتفاق کوچک و جزئی دامن زدند و آن را به رسانه های بین المللی کشاندند. از یک روزنامه حرفه ای بعید است که چنین تیتراژ اشتباه و ناشیانه ای را از نظر مند روزنامه نگاری مرتکب شود.

اولا باکو پرچم ندارد و باکو مرکز جمهوری آذربایجان به عنوان یک کشور مستقل پرچم دارد.ثانیا این همکاران رسانه ای باینند پرچم ترکیه و به قول خودشان باکو را در محافل عمومی آذربایجان ایران به افکار عمومی نشان دهند.در کجای سرزمین آذربایجان در گستره جغرافیایی ایران بزرگ، پرچم اجنبی افراشته می شود و شما در سراسر آذربایجان از قارپوز آباد قزوین تا منتهی البه کشورمان در ماکو همه جا پرچم عزیز ایران افراشته شده را می بینید و اهتزاز و برافراشتگی مداوم آن در قلب میلیون ها ترک ایرانی می تپد. چرا شیطنت می کنید و از کاه کوه می سازید؟ تاریخ را بخوانید و ببینید که همواره آذربایجان ایران را ساخته است.

▪ برداشت نا صحیح مطبوعات پایتخت از شور و شوق طرفداران تراکتور مطمئن باشید کسی در آذربایجان بدنبال تجزیه نیست. آذربایجان ایران را ساخته است. چرا میخواهید برای تراکتور بهترین تیم خارج از پایتخت که محبوبتر و پرطرفدار تر از تیم های تهرانی است حاشیه درست کنید. از قارپوز آباد قزوین تا ماکو همه جا پرچم ۳ رنگ ایران عزیز ما افراشته است.

البته در گذشته نیز به بهانه های واهی برخی مطبوعات پایتخت برای ایجاد حساسیت و انتشار اخبار زرد و توجه و تهییج بی مورد دولتمردان و به حاشیه بردن تیم محبوب ایران یعنی تراکتور و زمین گیر کردن سیاسی آن دست به انتشار چنین اخباری ناصحیح و شبهه برانگیز می زنند، طوری که ادعای غیرحرفه ای یک خبرگزاری در سال ۹۱ به بهانه یک پرچم ترکیه در فروشگاهی متعلق به عرضه اجناس ترک در بازار مشروطه تبریز، خبرساز شد و بعدها معلوم گردید که سیاسی نبوده و در حوزه تجارت و داد ستند و عرضه محصولات تولیدی یک کشور در کشوری دیگر این نوع پرچم های کوچک میزی و یا افراشته در داخل و جلو فروشگاه ها امصری عادی، متداول و پذیرفته شده است و یا وقتی تراکتور با سرمربی گری مصطفی دینزلی در سال ۹۸ پرسپولیس را در ورزشگاه یادگار امام تبریز شکست داد یکی از هواداران پرچم ترکیه را در دست گرفت که بعد ها این هم مشخص شد که به زعم منتقدین از نوع تجزیه طلبی نیست بلکه این حرکت صرفا یک هواداری از ملیت سرمربی ترک تبار تراکتور و اسری عادی در لیگ های مهم کشورهای اروپایی و عربی هم هست که به عنوان نمونه وقتی فاتح تریوم سرمربی نامدار سابق تیم ملی ترکیه در برخی باشگاه های برتر اروپایی مربی گری می کرد در پیروزی تیم مورد هدایتش، برخی هواداران اروپایی پرچم ترکیه را به احترام ملیت سرمربی خود بالا می بردند و چنین جار و جنجال هایی را ما در مطبوعات و مدیای آنها سراغ نداشتیم و ندیدیم. پرچم در واقع نماد ملت ها و نظام های سیاسی و وضعی قراردادی است و در منشور ملل متحد، احترام به پرچم های ملل و کشورها امری پسندیده و توهین به پرچم هر کشوری امری نکوهیده است. اما در میدان ورزشی ملی و بین المللی تعداد پرچم های ملی و یا تیم های باشگاهی به روحیه دهی بازیکنان و همچنین طرفداری از آنها تلقی می شود.

نگارنده این سطور مدتی در اواخر دهه ۷۰ در تهران و در سازمان صدا و سیما مدیر اداره ارتباط با رسانه ها بودم، متوجه شدم که متأسفانه با استقرار مرکزیت همه امور اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی و رسانه ای در پایتخت که مختص برخی کشورهای عقب مانده جهان سوم و جهان چهارم است، به مسائل و رخدادهای سایر مناطق و استان های کشور غالباً دیدگاه منطقی و عقلی و علمی چندان وجود ندارد و مطبوعات پایتخت هم کشور را از دیدگاه حاکمیت سیاسی مستقر در مرکز می بینند و حتی تعدد ملیت ها و اقوام و زبان ها را در بسیاری موارد نادیده می گیرند. مثلا در تهران بعضا رسانه های ملی و برخی مطبوعات ورزشی دو تیم فوتبال استقلال و پرسپولیس را تیم های برتر باشگاهی کشور می دانند و تیم هایی مثل تراکتور و سپاهان برای آنها مهم نیست هر چند در سال های اخیر طرفداران برخی از این تیم ها مثل تراکتور در آسیا پرطرفدار ترین تیم آسیایی شناخته شده باشند و یا کنفدراسیون فوتبال آسیا پرطرفدارترین تیم باشگاهی قاره کهن را هم تراکتور اعلام کند، آنها از جنبه های خبری خاموش حرکت می کنند و بارها هم انتشار هجوم طرفداران بیش از صد هزار نفری تراکتور به استادیوم یادگار امام که حال ملد را در این وانفسای مشکلات عدیده اقتصادی خوب می کند متأسفانه موجب بدحالی برخی رسانه ها می شود و آنان نظم و نظام طرفداران این تیم و حتی بلند کردن عکس سرداران یکپارچگی و مجد و شکوه ایران همچون ستارخان که مجلس شورای ملی وقت ، به دلیل رشادت در برگردان مشروطه و آزادی به ایران لقب سردار ملی داده اند و سرداران ارتش و سپاه مهندس مهدی باکری را مشهورترین و پیاکبز ترین سردار ۸ سال جنگ تحمیلی ملقب کرده اند، ندیده اند.

مطمئن باشید آذربایجان بدون ایران و ایران بدون آذربایجان غیر ممکن است. تاریخ را مطالعه کنید ببینید ایران شامل اقوام و ملیت های مختلفی است که ترکان غیور اولین دولت مستقل ایرانی را موسوم به صفویه تشکیل داده اند و در حفظ و تمامیت ایران عزیز از همه جلودار تر و سهامدارتر و ایران برای همه عزیز و دردانه بوده و آبادانی و شکوه آن و ورها جستن از عقب ماندگی و رفع انواع مشکلات اقتصادی و تحریمی آن آرزوی همه ساکنان آن است. بیهوده و بی جهت خود را به آب و آتش نزنید آفتاب حقیقت از آزمته قدیم در دیارخون و آتش ما طلوع کرده است و ما می دانیم چگونه دین خود را به سرزمین آبا و اجدادی خود ادا کنیم و برای حفظ تمامیت سرزمینی ایران، از جان مایه بگذاریم.

عصر آزادی / سرویس ورزشی: مسئولان برگزاری بازی دو تیم تراکتور ایران و الخلدیه بحرین وارد تبریز شدند.

عصر آزادی/ فرهادفرهادپور؛ مسئولان برگزاری دیدار دو تیم تراکتور و الخلدیه بحرین که از سوی AFC (کنفدراسیون فوتبال آسیا) انتخاب شده‌اند، صبح یکشنبه ۲۸ بهمن - با استقبال مسئولان باشگاه تراکتور وارد تبریز شدند.

بر اساس اعلام AFC، محمد آصف محمد انصار به عنوان ناظر بازی از کشور سریلانکا، باسکر کوروش‌توهمان به عنوان ناظر داوری از کشور هندوستان، قاسم مَتر علی الحاتمی به عنوان داور از کشور عمان، ناصر سلیم ابوسعیدی به عنوان کمک داور اول از کشور عمان، حامد طالب سیف به عنوان کمک داور دوم از کشور عمان، سونگکران بونمیکارت به عنوان داور چهارم از کشور تایلند، سیواکون پودوم به عنوان داور VAR از کشور تایلند و تورفونگ سومسینگ به عنوان کمک VAR از تایلند انتخاب شده‌اند. دیدار دو تیم



سه شنبه - ۳۰ بهمن - در ورزشگاه یادگار امام (ره) تبریز بر گزار می شود.

تراکتور و الخلدیه از دور برگشت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا ۲، از ساعت ۱۷:۳۰ روز

برنامه ریزی برای تقویت سمن ها و برگزاری انتخابات مجلس مشورتی جوانان

عصر آزادی / سرویس ورزشی: علیرضا رحیمی، معاون جوانان وزیر ورزش و جوانان، در جلسه ای با حضور معاونین، روسای گروه و کارشناسان مشارکت های اجتماعی جوانان و کارشناسان طرح های ملی، ضمن تشکر از عوامل برگزاری جشنواره ملی «اتفاق»، به اهمیت استمرار و تقویت برنامه هایی در این سطح تأکید کرد.



برنامه ها باشیم.

رحیمی خاطرنشان کرد: ما باید از تمام جوانان ایران حمایت کنیم و این حمایت نباید محدود به یک طیف یا گروه خاص باشد.

وی ادامه داد: انتظار داریم معاونین جوانان کشور در عملکرد خود شبیه به دولت وفاق عمل کنند و افراد توانمند و شایسته را در جایگاه های مناسب قرار دهند.

رحیمی همچنین بر لزوم تقویت شبکه های سمن ها تأکید کرد و گفت: دبیر سمن ها باید توسط خود منتخبات انتخاب شوند و ما باسختگی خواسته های معقول سمن ها خواهیم بود.

وی از کاهش تعداد سمن های فعال ابراز نگرانی کرد و افزود: هدف ما افزایش کمی و کیفی سمن ها، به ویژه در بین جوانان زیر ۲۵ سال است.

معاون جوانان وزیر ورزش و جوانان همچنین به پروژه مهم مجلس جوانان اشاره کرد و گفت: سمن ها بازی اجرایی هستند و این مجلس، کار کارآموزی و مشورت و سیاست گذاری را دارد و ما در حال برنامه ریزی هستیم تا اولین انتخابات مجلس مشورتی جوانان ایران را در ۱۵ تیرماه ۱۴۰۴ برگزار کنیم.

رحیمی تأکید کرد: نقش معاونت جوانان در برگزاری این انتخابات بسیار جدی است و باید اطلاع رسانی برای کاندیداتوری و مشارکت جوانان افزایش یابد.

معاون جوانان وزیر ورزش و جوانان، در پایان با اشاره به اهمیت امیدواری در دل جوانان، گفت: اگر همت نکنیم، آینده ایران با چالش های جدی مواجه خواهد شد.

حضور مسئولان برگزاری بازی «تراکتور - الخلدیه» در تبریز

تخفیف بیش از ۵۰ درصدی باشگاه برای هواداران

بلیت فروشی اینترنتی دیدار دو تیم تراکتور ایران و الخلدیه بحرین برای آقایان و بانوان از ساعت ۱۲ - یکشنبه ۲۸ بهمن - آغاز شد.

دیدار دو تیم تراکتور و الخلدیه از دور برگشت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا ۲، از ساعت ۱۷:۳۰ روز سه شنبه - ۳۰ بهمن - در ورزشگاه یادگار امام (ره) تبریز برگزار می شود و بلیت های این دیدار تا زمان تکمیل ظرفیت، صرفاً به صورت اینترنتی از طریق سامانه [HTTPS://TICKET.DARICBILIT.IR](https://ticket.daricbilit.ir) به فروش می رسد.

در راستای تکریم و بسترسازی برای حضور پرشور هواداران تراکتور، بلیت های این دیدار با قیمت ۱۲۰ هزار تومان و با تخفیف بیش از ۵۰ درصد نرخ مصوب (قیمت مصوب ۳۰۰ هزار تومان) به فروش می رسد. بانوان محترم که نسبت به تکمیل فرم کارت هواداری (بارگذاری مدارک) اقدام کرده اند، می توانند بلیت تهیه کنند.

آقاسیدی: بزقوش سراب آینده ایی پر فروغ در اکتورسیم ورزشی استان خواهد داشت



عصر آزادی / سرویس ورزشی: رئیس هیئت کوه نوردی آذربایجان شرقی، همکاری و تعامل شایسته مدیران هیئت شهرستان سراب با هیئت استان موفقیت های بیشتری را برای پیشبرد اهداف منطقه و استان رقم خواهد زد.

عصر آزادی/ فرهادفرهادپور؛میرعلی آقاسیدی روز جمعه با حضور در شهرستان سراب ضمن بازدید از سایت آموزشی یخ نوردی بزقوش از فعالیت های مدیران هیئت کوه نوردی شهرستان سراب تقدیر کرده و اظهار کرد: توسعه هوشمندانه زیرساخت های ورزشی و آموزشی در بزقوش نوید بخش آینده ایی روشن برای ورزش کوه

نوردی سراب و استان بوده و سبب رونق گردشگری ورزشی خواهد شد؛ این رو هیئت استان هم حمایت ها و همکاری های لازم را در این زمینه انجام خواهد دادوی نقش کوهستان بزقوش در توسعه گردشگری شهرستان سراب را کم نظیر توصیف کرد و افزود: قله بزقوش معروف ترین و پر تردد ترین قله استان در طول فصول سال به شماره می آید از سویی وجود آبگرم اسب فروشان هم که در دامنه این قله قرار گرفته و امروزه شاهد توسعه و بهسازی این مجموعه هستیم به همراه احداث سایت آموزشی یخ نوردی نقش بسزایی را در گردشگری ورزشی کوه نوردی، سلامت و محیط زیست محور منطقه ایفا خواهد کرد و باعث رونق اقتصاد ورزشی منطقه نیز خواهد شد. رئیس هیئت کوه نوردی آذربایجان شرقی همچنین با اشاره به برگزاری رقابت ها و مسابقات یخ نوردی که در سطح جهانی انجام می پذیرد، افزود: احداث سایت آموزشی یخ نوردی بزقوش فرصت مناسبی را فراهم خواهد کرد تا ورزشکاران سراب و استان در این زمینه نیز بتوانند ضمن پرورش مربیان و ورزشکاران این رشته ورزشی زمینه حضور قهرمانان ملی یخ نوردی را از آذربایجان شرقی فراهم کنند. آقاسیدی که در این بازدید که به همراه سبیر، مدیر روابط عمومی و نیز رئیس هیئت شهرستان تبریز حضور یافته بود با تقدیر از همکاری و تعامل شایسته مدیران هیئت شهرستان سراب با هیئت استان جهت پیشبرد اهداف منطقه و استان برگزاری فستیوال ها و همایش های ورزشی کوه نوردی مشترک برای معرفی بهتر این پتانسیل را گامی مهم و ارزشمند دانست. گفتنی است سایت آموزشی یخ نوردی بزقوش در دامنه این قله در منطقه اسب فروشان واقع شده و بصورت مصنوعی به ارتفاع ۲۰ متر توسط هیئت کوه نوردی شهرستان سراب امسال برای اولین بار احداث و مورد تایید هیئت استان قرار گرفته است.

برترین های چهارمین دور مسابقات درگ دستجات آزاد کشوری جام ارس معرفی شدند

۳. کلاس اختصاصی ۲۰۶ نفر اول: شهاب حسنیلو	۷. کلاس بانوان نفر اول: مهرناز مجنونلو
نفر دوم: علی ثامنی	نفر دوم: شبنم موحدی فر
نفر سوم: مهدی آقایی	نفر سوم: فاطمه عسگری
۴. کلاس ۸۱۸ نفر اول: شهاب حسنیلو	کلاس آزاد نفر اول: امیر رضا جهانی
نفر دوم: مهدی آقایی	نفر دوم: علی نظام دوست
نفر سوم: علی ثامنی	نفر سوم: جواد بابایی
۵. کلاس توریو دیفرانسیل جلو نفر اول: امیر رضا جهانی	بست تأییم مسابقه: امیر رضا جهانی
نفر دوم: بهزاد ضیغم	بست ریکسن: محمد حسین سعیدی
نفر سوم: وحید انصاری	بست ریکسن بانوان: مهرناز مجنونلو
۶. کلاس استمفر دیفرانسی عقب نفر اول: جواد بابایی	امیرخیزی رئیس هیات موتورسواری و اتومبیلرانی استان و مقامات شهرستان گلغا و منطقه آزاد ارس حضور داشتند به نقرات برتر کام و جایزه نقدی اهدا گردید.
نفر دوم: مسعود آقاپور	
نفر سوم: مهیر مهدی محمود نژاد	

عصر آزادی / سرویس ورزشی: چهارمین دور مسابقات درگ دستجات آزاد کشوری جام ارس ۲۵ بهمن ماه سال جاری به مناسبت دهه مبارکه فجر با حضور ورزشکارانی از استان آذربایجان شرقی، آذربایجان غربی، کردستان، تهران، البرز و مازندران در قالب ۸۵ شرکت کننده در بخش های آقایان و بانوان در ۹ کلاس برگزار و نتایج زیر بدست آمد :	
۱. کلاس اختصاصی ۸ سوپا. نفر اول: بهرنگ حسینی	کلاس ۲۰۶ شهری
نفر دوم: یوسف بهیوری	نفر اول: محمد اکرم
نفر سوم: امیر رضا پور قاسم	نفر دوم: سعید عباسی
۲. کلاس اختصاصی ۱۶ سوپا نفر اول: فرشید نادری	نفر سوم: مهرناز مجنونلو
نفر دوم: وحید پور علی	
نفر سوم: سینا کارور	

صعود تیم والیبال ارس پر بنیس به دور نهایی مسابقات لیگ والیبال دسته ۲ مردان کشور

عصر آزادی / سرویس ورزشی: تیم والیبال مردان ارس پر بنیس بعد انجام بازیهای دور دوم که به میزبانی شهرستان شبستر و سالن سیدهاشمی بنیس برگزار شد بعد از انجام ۵ بازی و ۵ برد با اقتدار کامل و با کسب ۱۴ امتیاز به عنوان تیم اول از گروه صعود کرده و راهی دور نهایی مسابقات شد. عصر آزادی/ فرهادفرهادپور؛ شاگردان موسوی و دیلمقانی با پیروزی مقابل تیم زنجان در آخرین دیدار مرحله دوم به دوریابی صعود کردند.



لازم به ذکر است دور پایانی لیگ دسته دو با حضور شش تیم از ششم تا دهم اسفندماه در تهران برگزار خواهد شد.

تقدیر وزیر ورزش و جوانان از اداره کل ورزش و جوانان آذربایجان شرقی



عصر آزادی / سرویس ورزشی: دکتر احمد دینامالی وزیر ورزش و جوانان پس از برگزاری رویداد ملی اتفاق که بمناسبت هفته جوان در تبریز برگزار شد، با اهدای لوح تقدیری از کلیه مجموعه اداره کل ورزش و جوانان استان آذربایجان شرقی به جهت برگزاری شایسته این رویداد تقدیر بعمل آورد.

عصر آزادی/ فرهادفرهادپور؛ در بخشی از پیام وزیر ورزش و جوانان آمده است: بدینوسیله مراتب تشکر و قدردانی خود را از حمایت ها، هماهنگی ها و تلاش های بی وقفه جماعتی و همکاران ارجمندتان در اداره کل ورزش و جوانان استان آذربایجان شرقی که نقش اساسی در اجرای موفق این رویداد ملی ایفا نمودید، ابراز می دارم.

پیروزی بانوان تراکتور با چاشنی صعود به مرحله بعدی مسابقات



عصر آزادی / سرویس ورزشی: تیم بانوان تراکتور با نتیجه دو بر یک مقابل آومینیوم اراک به پیروزی دست یافت.

عصر آزادی/ فرهادفرهادپور؛ دیدار دو تیم بانوان تراکتور و آومینیوم اراک از هفته سوم مرحله گروهی لیگ دسته دوم، از ساعت ۱۱ امروز - شنبه ۲۷ بهمن - در قائم شهر برگزار شد. مریم علی پور و فرزانه نعمتی زاده گل های تراکتور را در این دیدار به ثمر رساندند.

شاگردان سهیلا کیانی با این برد، ۶ امتیازی شده و به مرحله بعدی مسابقات راه یافتند تا یک گام دیگر به صعود به لیگ دسته اول نزدیک تر شوند.

درخشش بینگ پنگ بازان دختر بنایی در مسابقات انتخابی نوجوانان دختر منطقه یک کشور



عصر آزادی / سرویس ورزشی: تینسا دوستی زاده و محیا قوی قلب دختران بینگ پنگ بازن بنایی موفق به کسب مقام سوم مشترک در مسابقات انتخابی نوجوانان دختر منطقه یک کشور به میزبانی خانه تنیس روی میز بناب شدند

عصر آزادی/ فرهادفرهادپور؛ این مسابقات با شرکت ۲۴ بازیکن از استان های آذربایجان شرقی آذربایجان غربی و اردبیل به میزبانی خانه تنیس روی میز بناب برگزار گردید. گفتنی است هشت نفر برتر این رقابت ها جواز حضور در مسابقات کشوری نوجوانان دختر را کسب میکنند بدین ترتیب تینا دوستی زاده و محیا قوی قلب به همراه فاطمه مرادی از شهرستان بناب موفق به کسب سهمیه برای شرکت در مسابقات کشوری شدند.

درخشش باقری در لیگ برتر آذربایجان



عصر آزادی / سرویس ورزشی: داوود باقری لژیونر تبریزی تیم یاسامال باکو، گل های خود را از هفته اول تا هفتم فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۶ در قالب دیداری از لیگ برتر فوتسال جمهوری آذربایجان به عدد ۱۰ رساند، و در تیم منتخب این هفته قرار گرفت.

عصر آزادی/ فرهادفرهادپور؛ باقری کاپیتان تیم یاسامال باکو اظهار داشت طی این سال ها همواره تلاش کرده ام بهترین بازی ها را از خود در لیگ برتر آذربایجان ارایه دهم تا خواسته های مربیان را با زدن گل های بیشتر برآورده کنم و برای تیمم بازیکن موثری باشم. باقری با تجربه و با کیفیت ترین لژیونر فوتسالیست تبریزی، که در فصل های گذشته جز گلزنان برتر لیگ همین کشور انتخاب شده و بیش از ۹ سال است در لیگ برتر جمهوری آذربایجان، لیگ اروپا فوتسال بازی می کند.